



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
21 августа 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Студенты из числа коренных малочисленных народов могут компенсировать расходы на обучение и проезд к месту учебы

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке идет поэтапное расселение аварийного дома на улице Горького
- Горожан призывают беречь общее имущество

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Норильчан приглашают вступить в ряды дружинников

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае планируют построить самую крупную АЭС в России. Всего в регионе планируется две станции

5. СМИ о России:

- Медведев жестко заявил о капкане переговоров с Украиной: до полного разгрома
- Чемезов в интервью Reuters: чем дальше, тем больше риск глобального конфликта
- Чемезов сообщил о рекордном экспорте российской оборонной продукции
- Дмитрий Патрушев: В РФ нет предпосылок для подорожания рыбы и красной икры
- К 19 августа годовая инфляция в РФ замедлилась до 9,04%. Росстат сообщил о повышении цен производителей продуктов в июле на 0,8%
- Почти треть россиян заявили о готовности к миграции ради работы
- Первый квартал 2024 года стал рекордным по выдаче патентов мигрантам
- Россиян предупредили о возможном дефиците на три категории товаров

6. Разное:

- Официально сатанинское государство

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Студенты из числа коренных малочисленных народов могут компенсировать расходы на обучение и проезд к месту учебы

На Таймыре продолжается прием заявлений и документов на предоставление мер социальной поддержки лицам из числа коренных малочисленных народов в области образования.

До 1 сентября текущего года студенты и лица, окончившие в текущем году профессиональную образовательную организацию, образовательную организацию высшего образования или научную организацию, могут оформить компенсацию расходов на оплату стоимости проезда в пределах России. Мера поддержки по оплате проезда от места жительства к месту обучения предоставляется один раз в год в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, но не выше стоимости проезда на железнодорожном транспорте - в плацкартном вагоне пассажирского поезда, водном транспорте - на местах III категории, автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси), а также на воздушном транспорте - в салоне экономического класса при отсутствии железнодорожного, автомобильного или водного сообщения.

На сегодняшний день заявления приняты от 122 студентов, из них 49 - на оплату проезда от дома до места учебы и обратно на сумму 1 057 065 рублей.

Также продолжается прием заявлений на предоставление мер социальной поддержки:

- выплата дополнительной стипендии в размере 1500 рублей в месяц студентам из числа малочисленных народов, обучающихся за пределами Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района;

- частичная оплата обучения студентов из семей, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного для соответствующей группы территорий Красноярского края на душу населения, обучающихся на платной основе по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, расположенных за пределами муниципального района, но не более 25 000 рублей в год - для компенсации расходов за второй семестр предыдущего курса обучения.

Срок подачи заявлений - до 1 декабря 2024 года.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке идет поэтапное расселение аварийного дома на улице Горького

Администрацией города Дудинки продолжается работа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. При содействии правительства Красноярского края за счет субсидии, предоставленной из краевого бюджета в 2024 году в размере 56,11 млн рублей, организовано расселение второго и третьего подъездов аварийного многоквартирного дома № 36 на улице Горького в городе Дудинке. Распределение субсидий бюджетам муниципальных образований края утверждается правительством Красноярского края на основе ежегодного отбора муниципальных образований края в пределах лимитов бюджетных средств, предусмотренных краевым бюджетом. В связи с недостаточностью выделенного объема субсидии, мероприятия по расселению аварийного дома будут реализованы поэтапно, начиная с 2024 года, при наличии соответствующего финансирования из краевого бюджета в очередном финансовом году.

В соответствии с действующим жилищным законодательством расселение граждан осуществляется путем возмездного изъятия жилых помещений с выплатой возмещения рыночной стоимости изымаемого жилого помещения, рыночной стоимости общего имущества в многоквартирном доме и стоимости земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом.

Для определения совокупного размера возмещения и возможности участия в отборе на получение субсидии из краевого бюджета Администрацией города в декабре 2023 года произведена оценка рыночной стоимости жилых помещений, рыночной стоимости общего имущества в многоквартирном доме и рыночной стоимости земельного участка, на котором расположен аварийный многоквартирный дом № 36 на улице Горького в городе Дудинке.

...В настоящее время Администрацией города уже заключено 13 соглашений с собственниками жилых помещений аварийного дома и произведена соответствующая выплата возмещения рыночной стоимости имущества. Всего в 2024 году будет заключено не менее 20 соглашений в пределах предоставленной субсидии из краевого бюджета на реализацию мероприятий по переселению граждан, проживающих в жилых помещениях, непригодных для проживания, что позволит расселить более 900 кв. м аварийного жилищного фонда муниципального образования «город Дудинка» и переселить более 35 граждан — собственников жилых помещений...

Горожан призывают беречь общее имущество

Администрация города Дудинки продолжает фиксировать последствия небрежного отношения к общегородскому имуществу. На этот раз пострадали рампы для катания на роликовых коньках, самокатах, скейтбордах и ВМХ-велосипедах, расположенные на спортивной площадке для экстремальных видов спорта «Джем-парк». На конструкциях обнаружены пробоины, вызывающие опасения по поводу безопасности пользователей. В связи с этим, администрацией города Дудинки принято решение о демонтаже рампы для проведения ремонта, который потребует значительного времени из-за необходимости доставки материалов из Красноярска...

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

Норильчан приглашают вступить в ряды дружинников

Главная обязанность — помощь в охране общественного порядка в городе. Также Норильская добровольная народная дружина занимается информированием правоохранительных органов о замеченных правонарушениях, участвует в охране общественного порядка по приглашению полиции (в том числе при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий); может быть включена в работу координационных, консультативных, экспертных и совещательных советов и комиссий по вопросам охраны общественного порядка, создаваемых в полиции и иных правоохранительных органах, по их приглашению. Также дружинники могут привлекаться к распространению правовых знаний и разъяснению норм поведения в общественных местах.

В городской администрации пояснили, кто не может вступить в ряды дружинников: люди, имеющие неснятую или непогашенную судимость; те, в отношении которых осуществляется уголовное преследование; ранее осуждённые за умышленные преступления; включённые в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму; люди, в отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности и т.д...

Как пояснили в администрации Норильска, тех, кто войдёт в число дружинников, обеспечивают формой, удостоверениями, тактическим снаряжением (на время дежурства), проездными документами для проезда в общественном транспорте. Также народные правоохранители получают стимулирующие выплаты: 500 рублей за час дежурства (с учётом налогов), а также им по месту работы предоставляется ежегодный дополнительный отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до десяти календарных дней.

«Заполярная правда»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае планируют построить самую крупную АЭС в России. Всего в регионе планируется две станции

В Красноярском крае планируют построить самую крупную атомную электростанцию. Проект генеральной схемы размещения объектов электроэнергетики опубликовали на портале планирования развития энергосистем.

Судя по документу, до 2042 года на территории края появятся сразу две электростанции. Первая планируется в Шарыповском районе, в селе Холмогорское. Оно находится всего в 10 километрах от Шарыпова, рядом с одноименным аэропортом.

Как следует из перечня на сайте, первый блок реактора мощностью 1255 мегаватт может появиться в 2037 году, еще один — в 2038 и так далее. В 2042 году у Красноярской АЭС будет четыре блока и общая мощность в 5020 мегаватт.

На сегодня самая мощная АЭС в России находится в Саратовской области: суммарная мощность Балаковской станции — 4000 мегаватт.

Вторая планируемая в крае станция будет маломощная (АСММ). Ее планируют построить в Норильске. Об этом проекте мы писали ранее. По проекту через 18 лет в России должно появиться 11 новых больших и малых атомных электростанций.

NGS24.RU

5. СМИ о России

Медведев жестко заявил о капкане переговоров с Украиной: до полного разгрома

Дмитрий Медведев после 13 дней молчания, молчания практически с самого начала вторжения ВСУ в Курскую область, сделал очень важное с политической точки зрения заявление. И не менее важно то, о чем он в этот раз не написал, хотя обычно себя не сдерживал.

Итак, Дмитрий Анатольевич заявил, что на его взгляд «в последнее время пусть и теоретически, но существовала одна опасность – переговорный капкан, куда наша страна могла угодить при определенном стечении обстоятельств». Капкан такой: «ранние ненужные переговоры о мире, предложенные международным сообществом и навязанные киевскому режиму. С неясными перспективами и последствиями».

Если внимательно это прочитать, то невольно возникает вопрос – международное сообщество значит навязывает переговоры киевскому режиму, так? А при чем тут Россия-то? Россия что, готова в любой момент начать переговоры, как только Киев скажет «ну, ок, давайте разговаривать»? Такая постановка вопроса, безусловно, пугает, ибо общество помнит путинские слова про «опять надули». Публично, конечно, озвучивалась позиция, что Россия готова к переговорам, но не пойдет на них, пока не будут приняты наши условия. Однако... Однако сейчас Медведев честно пишет, что «опасность существовала», был-таки «переговорный капкан», в который можно было угодить.

Но теперь значит «после совершения неонацистами акта терроризма в Курской области» пронесло, миновала опасность, «всё встало на свои места». И «досужая болтовня не уполномоченных никем посредников на тему прекрасного мира прекращена. Теперь все всё понимают, пусть и не говорят вслух». Очень, конечно, интересно, что же это за «не уполномоченные никем посредники». Не международные, тут все ясно, а с нашей стороны – ведь это не может быть односторонний процесс? Впрочем, оставим досужее любопытство, если об этом пишет Медведев, то значит кому надо они известны и, похоже, меры приняты. Потому что «больше (и дальше у Медведева именно так, большими буквами) НИКАКИХ ПЕРЕГОВОРОВ ДО ПОЛНОГО РАЗГРОМА ВРАГА!».

Вот это – крайне важное заявление, меняющее политический подход. Ранее, если помните, было требование признавать «реалии на земле». Теперь, после попытки врага изменить, создать собственные реалии на земле курской области, это требование больше не актуально. Задумка противника обернулась против него: теперь со стороны России может быть только ультиматум о капитуляции украинского режима.

Медведев в экспрессивной манере возлагает вину за курское вторжение на Великобританию и конкретно Бориса Джонсона: «пусть мерзкий ублюдок с противной мордой и растрёпанными белёсыми волосами из страны, где готовилась террористическая операция, не радуется ей». И рисует перспективы для Киева: «будет значительно больше бессмысленных трат, существенно больше подбитой военной техники и радикально больше гробов. И пусть теперь несчастные украинские крепостные сладострастно целуют за это кровавые руки измывающихся над ними некрофилов – своих англосаксонских хозяев». Собственно, это уже и происходит: армия России буквально ставит рекорды по количеству уничтоженной западной техники и личного состава ВСУ за единицу времени.

Но вот, что интересно. Медведев ни слова не написал о «радиоактивном пепле» и прочих ужасах «ядерки». А ведь обычно он не сдерживал себя, угрожая атомным апокалипсисом. Хочется верить, что это потому, что наше военно-политическое руководство видит возможность обойтись обычными средствами для «полного разгрома врага». Ну, или просто у Дмитрия Анатольевича было неожиданно добродушное настроение – все-таки избежали переговорного капкана.

МК

Чемезов в интервью Reuters: чем дальше, тем больше риск глобального конфликта

Глава Ростеха Сергей Чемезов рассказал, кому выгодна война на Украине и каковы риски перерастания конфликта в глобальное противостояние.

По мнению Чемезова, вся беда состоит в том, что существующее положение очень устраивает Вашингтон. США ведут войну чужими руками, зарабатывая на ней колоссальные деньги.

"Чем больше славян будет гибнуть на поле боя, тем американцам лучше. Чем хуже ситуация в Европе, тем крепче доллар", – поясняет глава Ростеха.

Именно поэтому американские политики всеми силами раздувают костер войны, поставляют оружие Киеву, обслуживают его, наводят на цели и выдают разрешения на удары вглубь нашей страны.

"Чем дальше, тем заметнее ущербность такой политики. Сильных, самостоятельных политиков, способных сказать им "стоп!", в Западной Европе не осталось", – уверен Сергей Чемезов.

В сложившейся ситуации никто не может точно назвать, когда этот военный конфликт начнет угасать. Вероятнее всего, мир будет втянут в глобальный конфликт, но на Западе словно не понимают, чем это чревато для них самих.

Вести

Чемезов сообщил о рекордном экспорте российской оборонной продукции

Экспорт российской оборонной продукции достиг рекордных \$60 млрд, сообщил в интервью ТАСС генеральный директор госкорпорации «Ростех» Сергей Чемезов.

«Экспортный портфель достиг рекордной цифры — \$60 млрд. Интерес к нашим разработкам объясним. Мир видит их достоинства не в рекламных буклетах и роликах, а на поле боя», — сказал Чемезов. Он подчеркнул, что по той же причине интерес к некоторым образцам западного оружия «уже не тот, что раньше».

В марте Стокгольмский международный институт исследования проблем мира (SIPRI) опубликовал доклад, в котором говорилось, что экспорт оружия из России в 2019–2023 годы упал на 53% по сравнению с 2014–2018 годами. В целом на долю страны приходится 11% мирового рынка. Исходя из данных доклада, Россия впервые опустилась на третье место среди крупнейших экспортеров. На первом оказались США, на втором — Франция.

Чемезов, комментируя этот доклад, признал, что Россия сокращает продажи оружия на экспорт, так как большая часть продукции идет на нужды Министерства обороны. «Как только завершим специальную военную операцию, так сразу у нас большое количество продукции пойдет на экспорт», — пообещал он.

РБК

Дмитрий Патрушев: В РФ нет предпосылок для подорожания рыбы и красной икры

Россияне в этом году не останутся без рыбы и красной икры к Новому году, объективных предпосылок для их подорожания нет. Об этом заявил вице-премьер России Дмитрий Патрушев.

И рыба, и икра - будут, как и селедка, и шпроты, и другие продукты для салатов и новогоднего стола, рассказал он в интервью РИА Новости.

По словам вице-преьера, уже сейчас российские рыбаки добыли больше сельди, иваси, кальмаров и креветок, чем в прошлом году. Также растет вылов тюльки и хамсы, удачно прошла мойвенная путина - это все сырье для пресервов и консервов.

К повышению цен объективных предпосылок нет, отметил Патрушев. Он напомнил, что в прошлом году был один из рекордных выловов, однако "были те же вопросы". Цены как раз повышают спекулятивно, на фоне слухов, добавил вице-премьер.

Ранее сообщалось, что в 2023 году российские рыбаки добыли 5,3 миллиона тонн рыбы - это рекорд за последние 30 лет. Хорошая была лососевая путина - рыбаки добыли второй по значимости рекорд за всю историю наблюдений, еще один рекорд установлен по вылову сардины иваси.

Российская газета

К 19 августа годовая инфляция в РФ замедлилась до 9,04%. Росстат сообщил о повышении цен производителей продуктов в июле на 0,8%

Инфляция в РФ с 13 по 19 августа составила 0,04% после 0,05% с 6 по 12 августа и 0,00% с 30 июля по 5 августа, сообщил в среду Росстат.

С начала месяца рост цен в РФ к 19 августа составил 0,09%, с начала года - 5,15%.

Из данных за 19 дней августа этого и прошлого годов следует, что на 19 августа годовая инфляция замедлилась до 9,04% с 9,10% на 12 августа (9,13% на конец июля), если ее высчитывать из недельной динамики (такой методики придерживается ЦБ), и замедлилась также до 9,04% с 9,07% на 12 августа, если ее высчитывать из среднесуточных данных за весь август 2023 года (на такую методику расчета перешло Минэкономразвития).

Минэкономразвития оценило годовую инфляцию в РФ на 19 августа на уровне 9,04%, соответствующие цифры приводятся в обзоре министерства "О текущей ценовой ситуации".

...ЦБ одновременно повысил прогнозы по средней ключевой ставке на 2024 год (с 15-16% до 16,9-17,4%) и на 2025 год (с 10-12% до 14-16%), по инфляции - с 4,3-4,8% до 6,5-7% и с 4% до 4-4,5% соответственно.

Консенсус-прогноз экономистов, опрошенных "Интерфаксом" в начале августа, по инфляции в 2024 году составляет 6,8% (вырос с 6,3% на начало июля).

INTERFAX.RU

Почти треть россиян заявили о готовности к миграции ради работы

Почти треть (30%) участников опроса, который провел сервис «Авито Работа», заявили о готовности переехать в другой город ради работы. Причем 11% респондентов активно интересуются трудоустройством в других городах.

В опросе участвовали 10 тыс. совершеннолетних россиян, его результаты есть у РБК.

Среди россиян, имеющих опыт работы, 32% уже переезжали ради карьеры в другой город, почти каждый пятый — несколько раз.

Среди тех, кто уже переезжал в другой город ради работы, больше всего представителей сферы строительства и недвижимости (48%), автомобильного бизнеса (42%), банков и инвестиций (42%), искусства, развлечений и масс-медиа (40%).

Основные стимулы для переезда в другой город ради работы: 70% — высокая зарплата и бонусы; 51% — оплачиваемое компанией жилье или компенсация аренды; 42% — помощь в обустройстве на новом месте; 41% — возможности для карьерного роста и развития.

Ранее эксперты сервиса выяснили, что в среднем стаж работы россиянина в одной компании в 2024 году составляет пять с половиной лет.

Дольше всего опрошенные работают в одной организации в таких сферах, как образование и наука (7,1 года), бухгалтерия и финансы (6,8 года), медицина (6,1 года),

производство и промышленность (6 лет), традиционная торговля (5 лет), юриспруденция (4,8 года), искусство, развлечения, IT и автомобильный бизнес (по 4,7 года в каждом).

Больше десяти лет в одной компании работают 23% респондентов. 18% выбрали вариант 3–4 года, по 17% — менее года и до трех лет, 5–7 лет работают 14% опрошенных, 7–10 лет — 11%.

Большинство россиян (61%) заявили, что довольны текущим местом работы. 31% отметили, что относятся к работе нейтрально, в ней есть и плюсы, и минусы. 8% указали, что им не нравится их работа.

РБК

Первый квартал 2024 года стал рекордным по выдаче патентов мигрантам

В первых кварталах 2023 и 2024 годов количество выданных мигрантам патентов для работы превысило аналогичные показатели за десять лет. Об этом со ссылкой на экспертов Института социального анализа и прогнозирования РАНХиГС сообщает РИА Новости.

Согласно исследованию, в первом квартале 2023 года мигрантам было выдано 547 тысяч патентов, а в первом квартале 2024 года — 538 тысяч. В аналогичный период 2022 года было выдано 499 тысяч патентов, а в 2029 году — 363 тысячи.

20 августа в МИД РФ заявили, что Россия открыта для граждан других стран, которые соблюдают законы и правила нашей страны, уважают местные традиции и культуру. Директор Первого департамента стран СНГ МИД Микаэл Агасандян заявил, что сотрудничество со странами СНГ в миграционной сфере для России является приоритетом, ведь страна занимает первое место в содружестве по численности привлекаемых трудовых мигрантов.

«Газета.Ru»

Россиян предупредили о возможном дефиците на три категории товаров

Усложнение и удорожание импортных операций из-за рисков вторичных санкций для иностранных контрагентов со стороны США и ЕС могут привести к дефициту ряда товаров, говорится в обзоре потребительского сектора Альфа-Банка за июль. Там отметили, что импорт одежды, техники, обуви, аксессуаров в России в 2024 году начал сокращаться, передает издание Shopper's.

Аналитики подчеркнули, что тенденция усилилась в мае. Рынок зависит от зарубежных поставок — на них приходится около 50% продаж. Центр развития перспективных технологий (ЦРПТ, оператор государственной системы маркировки «Честный знак») подтверждает, что за первое полугодие падение импорта составило 12% в обуви и 3% в одежде.

Ранее российские бизнесмены обратились к министру промышленности Антону Алиханову с просьбой нивелировать дефицит широко используемого при производстве автокомплекующих, холодильников и стройматериалов сырья. Остановка его поставок на фоне санкций может привести к банкротству предприятий, отметили авторы материала. Речь идет о полиметиленифенилизоцианатах (МДИ), нехватка которых наблюдается на внутреннем рынке после введения в конце июня этого года 14-го пакета санкций ЕС.

До этого руководитель аналитического департамента AMarkets Артем Деев заявил NEWS.ru, что проблемы с платежами из России в Китай могут привести к дефициту и росту цен на некоторые товары. По словам эксперта, это относится в первую очередь к автомобилям и запчастям, станкам, электронике и чипам, а также бытовой технике.

Кроме того, два из трех крупнейших отечественных производителей пива и других слабоалкогольных напитков — ООО «Пивоваренная компания „Балтика“» и АО «АБ ИнБев Эфес» — решили поднять цены на свою продукцию. Компании не назвали конкретные позиции и точный процент индексации, но пообещали представить новые прайс-листы. Так, «АБ ИнБев Эфес» повысит цены на иностранные бренды, их стоимость вырастет в среднем на 10–12%. Тем временем продукция «Балтики» подорожает примерно на 10%.

NEWS.ru

Официально сатанинское государство

Теперь Украина — официально сатанинское государство. Там запретили православие. Там отменили Христа. Бесноватые депутаты аплодировали, плясали и хохотали, когда большинством голосов запретили Православную Церковь.

Вот так веселится ад. Теперь 6 млн православных украинцев — вне закона. Они где-то на уровне боевиков ИГИЛ* — бабушки в белых платочках, юродивые побирушки, дети-пономари, священники, монахи.

Но надо ответить на несколько вопросов, чтобы понять, что будет дальше. Что теперь будет с православными и православием на Украине?

Храмы заберут в пользу раскольников. Священников будут сажать или отправлять на мобилизацию и в окопы. Верующие уже сейчас собираются на тайных квартирах. Настоящие батюшки служат литургии, на которых поминают патриарха Кирилла. Они знают, какая сатанинская свора стоит у власти в Киеве. Тех, кто от веры далёк, будут обманом перетаскивать в унию. Пэцеушники с их ряжеными мужиками — переходная стадия.

Зачем это делается? Верующему человеку тут всё понятно. Дьявол всегда нелогичен. Главное, чтобы против Христа. Главное, чтобы сам человек опять распял своего Бога. Без православия будет проще сводить народ на уровень свиньи, скотины. Чтобы шайка вооружённых боевиков могла забежать в мирную деревню Курской области и расстрелять стариков с бабушками. Их цель — вырастить людей на убой. Украина — это языческое божество, которое требует крови.

Будут ли протесты? Громких акций не будет, как не было протестов в Третьем рейхе германского нацзма. Любой, кто попытается устроить протест, попадает в СБУ. А из застенков СБУ — сразу на войну или в могилу.

Но! Молчаливый протест уже идёт. Храмы ПЦУ стоят пустые. Люди не хотят идти к раскольникам. Они чувствуют холодный поцелуй ада внутри. Захватив кирпичи, вы не захватите Бога и Его благодать.

Как будет развиваться ситуация с отменой религии? А вот это главное. Украина — это полигон для самых дьявольских идей: солдатиков разбирают на органы, детьми торгуют, отдавая в европейские педофильские бордели. Теперь хотят посмотреть, как управлять беснованием народа. Заставить их пойти против Бога.

Вспомните недавний Париж: Олимпиада началась с надругательства над Тайной вечерей, а закончилась тем, что с крыши стадиона спустился Люцифер. И все народы с завязанными ртами поклонились ему.

Год назад Зеленский похвастался, что провёл совещание о «духовной независимости Украины», — фактически признался, что он сатанист. Раньше бы все покрутили пальцем у виска: «Что вы выдумываете, мракобесы?» Теперь всем очевидно, что сатанисты на Украине даже не прячутся.

Но отчаиваться не надо. Церковь никогда не жила спокойно. Вся её история — это гонения. И Христос свою церковь аду не отдаст.

«Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах: так гнали и пророков, бывших прежде вас».

А цели спецоперации сегодня обновляются: одной из них становится спасение православной церкви на Украине. Если вы не поняли, это теперь Священная война. И против нас — армия Антихриста. И это никакие не шутки.

t.me/special_authors/6506

Три года необратимых перемен

Добрый вечер, Империя.

Игра в ESG заканчивается — водородные и биотопливные стартапы идут ко дну и банкротству с огромными убытками. ESG лишь было проектом для ограничения производства топлива в ряде стран.

Проекты Fulcrum BioEnergy и Universal Hydrogen, американских авиакомпаний Airbus, JetBlue, United и GE Aerospace по переработке мусора в авиатопливо и применению водорода закрылись.

Нефтегиганты Chevron, BP и Shell сворачивают проекты по производству биотоплива из кулинарных жиров, масел, смазок и растительного материала. Акции водородного Plug Power упали более чем на 90%, акции биотопливного стартапа Gevo упали на 80%.

Стартап LanzaJet начнет производство на заводе в Джорджии экологичного авиатоплива - его топливо из этанола стоит в два раза дороже обычного.

В Alder Fuels, стартапе превращающем биомассу в топливо, основатель Брайан Шербаков был признан виновным в хищении денег.

Похожие процессы идут в Европе. Датская Orsted отказывается от строительства завода по производству "зеленого" метанола на севере Швеции из-за низкого спроса - WSJ.

Да шо ви такое тгавите? А то никто не догадывался, что это развод электората на денежки?

Авантюрные аферы так и заканчиваются, громким пшиком в лужу - и в связи с этим сами собой возникли пара интересных вопросов, на которые мы вместе и попытаемся ответить.

Итак, с момента ультиматума Путина Западу в декабре 2021 года прошло почти три года - и первый вопрос заключается в том, что сумел приобрести Запад за это время? В чем он стал сильнее, где сумел консолидироваться против России и Китая, где сумел сконцентрировать ресурсы для борьбы с геополитическими соперниками?

Запад неоднороден, это нужно понимать. Бельгия не равна Венгрии, Польше или Словакии - у первой в руках управление Евросоюзом, у вторых - рычаги национальной самоидентификации. Германия и Италия, бывшие локомотивы промышленности ЕС, тонут быстрее остальных; Франция до сих пор считается энергетической державой Европы; Нидерланды, Испания, Греция и еще ряд европейских стран неплохо чувствуют себя в роли житницы.

Британия в рецессии, Германия там же, Соединенные пока Штаты скрывают экономические провалы за статистикой - к примеру, последние данные по занятости в США грозят отменить даже те сомнительные успехи в создании рабочих мест, которые администрация Байдена приписывает себе (это минус миллион за прошлый год по итогу) - но ведь есть же успехи, хотя бы локальные? Должны быть, иначе идеологическая машина давно бы завязла в колее тяжкого противостояния с Глобальным Югом.

Успехи есть, несомненно. Фондовые рынки прут, как на дрожжах. Капитализация растет, БигТех грозит новыми увлекательными перспективами в области ИИ, но при всем этом дефициты бюджета крупных западных стран купировать никак не удастся - не помогает ни рост налогов, ни печатный станок, ни продвижение новых чудных ценностей. Да, русским удалось навязать противодействие на полях сражений, но поставки вооружений стали слишком накладны и убыточны, а запустить ВПК на полный ход никак не получается.

Безусловное взятие Вашингтоном под контроль Евросоюза в ущерб Европе - это тоже успех, как и контроль над японцами и южнокорейцами. Вопрос только в том, чтобы монетизировать влияние в реальное противостояние с китайцами и русскими, а при текущем состоянии мировых рынков сделать это невозможно по определению - ну не хотят американцы отказываться от дешевых китайских товаров, а индийцы, китайцы, арабы и даже европейцы - от недорогих нефти и газа из России.

Идеология? О, с ней все в полном порядке - русские поголовно психи:

Торговое изобилие и работа онлайн-сервисов - признак психического отклонения у русских - Finnbay

Финское молодежное издание Finnbay подготовило разбор жизненного подхода России и Европы, выявив психологические отклонения российского менталитета.

"...Все это торговое изобилие в гипермаркетах, онлайн-сервисы круглосуточной доставки, навигация, бьюти-индустрия приводят к выводу, что бизнесом в России занимаются такие же люди, что и потребляют — психически нездоровые, помешанные на комфорте и красоте русские.

Люди Европы же отказались от чрезмерного потребления, сохранив принцип enough-достаточности. Люди планируют свои расходы и действия заранее. Здесь никому в голову не придет вызывать курьера с продуктами на дом или ходить в магазины в выходные дни. А также никто не станет пользоваться цифровыми сервисами онлайн-оплаты в угоду своей безопасности. Здоровые люди предпочитают разумное потребление и минимальное удобство, чтобы не задействовать чужой рабочий труд, - пишет издание.

Помешанные на красоте и комфорте - а должны быть помешаны на слезинке гея и демократического журналиста. Очень удобно объяснять свои провалы и неудачи психическими девиациями других. Желаешь традиционной семьи? Ты псих, без вариантов. Ты веришь в Бога? Ортодокс и ретроград, дитя каменного века, ибо должен верить в гендерное разнообразие. Сам воспитываешь своих детей? Да ты спятил, чем тогда ювеналы кормиться будут?

Разумное потребление и минимальное удобство хорошо видно по социальным роликам Германии - по тем самым, в которых куча людей греется от свечей. И от 40 до 60 тысяч "избыточных смертей" каждую зиму от холода в Британии - тоже "разумное потребление", потому что на "неразумное" не хватит денег. Или есть, или греться, третье для зажавшихся нуворишей.

И все-таки успехи у Запада есть, причем у всего объединенного Запада сразу.

Тотальное внедрение контрфактического повествования (КФП) уже перешло в статус новой идеологии и позволяет успешно купировать проблески здравого смысла. Социальная инженерия вообще прыгнула выше головы и тут главное, что она заменила собой экономическое и социальное прогнозирование - в этом плане объединенному Западу удалось консолидировать общественное мнение, как новую реальность.

Для примера - на заглавном снимке кафедральный собор в Рипоне, Йоркшир, Британия. Он доживает в качестве собора последние дни, после чего станет мечетью - само собой, при полном одобрении местных властей. Беспорядки по всей стране против мигрантов не являются поводом не творить дичь - и это уже само по себе прекрасный пример реализации КФП в стране, где население не имеет возможности отстоять свои права, уклад жизни и ценности принятыми политическими методами. Настолько глубинная основа для гражданской войны закладывалась десятилетиями мультикультурализма - а это тоже идеология, кто бы что ни говорил. Последовательная и расчетливая, направленная на контроль над ширнармассами - правда, за это придется заплатить утратой национальной идентичности. И утратой лидирующих позиций в элитных группах - они будут следующими белыми цисгендерными редисками, попавшими под каток этой истории с окончательным распадом Британской империи.

Это и есть консолидация в необходимом Западу смысле. Переход управления под единый центр принятия решений состоялся довольно буднично, так, что даже маленький европеец или маленький японец этого перехода не заметили - зато теперь единый центр принятия решений определяет вообще всю политику западного блока, от санкций до гендерной или зеленой повестки.

Это успех? Несомненно - правда, отлучайся центр принятия решений мозгами, он бы понял пагубность такого перехода в стратегической перспективе. Утрата конкурентных преимуществ, основанных на рыночной экономике перестала быть пугающей до коллик в печени - теперь Запад не стесняется продвигать ту идеологию, против которой боролся около 80 лет подряд. Это не потому, что там резко полюбили социализм - нет, это поиски ну хоть какого-то выхода из тупика модели безграничного роста потребления.

Арабская весна, вал цветных революций по всему миру, организация потоков мигрантов из Латинской Америки, Ближнего Востока и Северной Африки - это тоже успехи, как ни крути. Правда, это случилось еще до ультиматума Путина в декабре 2021 года, но последствия ощущаются до сих пор - в частности, даже желание восточных монархий попасть под крыло России и Китая уже является прямым следствием Арабской весны. Слишком наглядно для монархов были показаны процессы сноса власти в ряде ближневосточных и африканских стран - а так как любой человек всегда проецирует ситуацию на себя (одевает чужую рубашку, как говорят на Востоке), то переход в противостоящий Западу лагерь был

предопределен еще в 2011 году. Если же вспомнить "демократии" Ирака и Афганистана - да ну ее к шайтану, такую демократию!

Понятно, что были и экономические успехи - разделение Америкой Евросоюза разве не успешный успех? Концентрация промышленности и капитала в одних руках, после концентрации власти - видимо, так это выглядело в теории, но на практике часть сбегающих из Европы компаний отправилась не в Америку, а в Юго-Восточную Азию, включая Индию и Сингапур.

А вот в объединенной западной экономике с успехами поуже - пандемия и последующий период восстановления с инфляцией замедлили даже те отрасли, которые не должны были замедляться по определению. Например, индустрию строительства жилой недвижимости и инженерной инфраструктуры, включая энергетические объекты в виде станций и сетей. Или деятельность банков, что привело к падению пары крупных игроков (Кредит Сьюисс) и целой кучи региональной мелочи в США - впрочем, реальный банковский крах еще впереди, ибо решить неразрешимые проблемы не удалось. Да и взаимосвязь всех со всеми в случае острой фазы кризиса моментально переводит акции большинства любых западных банков в разряд мусорных.

Ну хорошо, с этим худо-бедно разобрались - а в чем Запад стал слабее, в чем он проиграл?

Первое. Консолидация России и Китая. Кошмарный сон Бжезинского - никакие идеологические усилия не помогли разрушить необъявленный стратегический союз Москвы и Пекина. Даже временные неурядицы с денежными переводами будут решены в ближайшее время, как только что заверил Путина товарищ Ли Цян, председатель Госсовета КНР - премьер-министр, говоря по-русски. Связь между Москвой и Пекином только растет, что отражается в выработке единой модели военно-силового воздействия на супостатов - грубо говоря, боевое слаживание как шло, так и идет в полном объеме.

Кроме того, в случае морской торговой блокады только Россия и Центральная Азия смогут обеспечить хотя бы часть логистики грузов из Китая в ЕС - правда, чем дальше, тем меньше верится в такую блокаду, ибо отсюда вытекает второе.

Второе. Экономически Запад (Европа, в частности) находится в таком же диком состоянии, что и при наличии большой континентальной войны - при этом нет ни боев на территории Евросоюза, ни разрушений, ни утраты индустрии в виде фабрик и заводов. Хотя стоп - утрата фабрик и заводов как раз в наличии, но они поехали в капиталистический рай за Большую Лужу. То есть, с точки зрения демократии и конкуренции все в порядке - компании просто не вписались в европейский рынок.

То, что часть Запада лишила Евросоюз недорогих энергоресурсов - издержки глобального противостояния, каждый платит свою цену за противостояние с русскими. Кто-то платит индустрией, кто-то глобальной дедолларизацией, так что все при деле, у всех шея в мыле. Другое дело, что такая стратегия ведет и к деиндустриализации экономики, и к депопуляции населения - но кто на войне считает патроны? Удастся победить Россию - все вернется сторицей. А вот если не удастся - впрочем, такие странные мысли объединенные западные масс-медиа в головы европейцев и американцев не подпускают. Народ должен верить в победу до последнего. В смысле, до последней половозрелой особи.

Третье. Консолидация России и Китая привела к консолидации Глобального Юга - теперь это не "кто-то там чумазий с копьем и в юбке из пальмы", а очень даже ценный участник глобальных раскладов. Оказалось, что у чумазий есть такие запасы всего на свете, без которых дальнейшее развитие просто встанет - и тут аборигены саванн, пампасов, песков и джунглей объяснили Западу на пальцах и жестах, что неокOLONиализм больше невозможен, как явление.

Сначала сильно удивились немцы. За ними очень удивились французы - а когда из некоторых стран Африки начали гнать американские базы, то удивились уже вообще все. Даже те, по чьей инициативе и под чьим чутким руководством военные базы США оправились на свою историческую родину.

Можно ли было остановить этот процесс? Да, но не в эти времена всеобщей толерантности и глобального покаяния перед чумазами с копьем и в юбке из пальмы - соседи по западному блоку заклянут за отсутствие разнообразия и всяческой терпимости.

В итоге, в Лондоне белые цисгендерные полицейские встанут на колени перед понаехавшими - и это новая нормальность, не только же американцам черные шузы целовать:

Соперничество великих держав, иногда называемое Второй холодной войной, разворачивается в глобальном масштабе. Соединенные Штаты не конкурируют с Коммунистической партией Китая (КПК) в Китае, равно как и Соединенные Штаты не конкурируют с системой Владимира Путина в России. Сегодня мы соревнуемся на возможном "кинетическом фронте" в Восточной Азии (Тайвань и Девять пунктирных линий), Украине и Израиле. Кроме того, возможно, существует "второй фронт" в сфере технологий, охватывающий битву за искусственный интеллект, телекоммуникации, подводные кабели и микрочипы.

Возможно, наиболее недооцененным, но критически важным фронтом, "третьим фронтом" в этом соперничестве Великих держав, является "Глобальный Юг", или развивающийся мир. Во время Первой холодной войны развивающийся мир был основным фронтом, поэтому неудивительно, что Глобальный Юг снова является важным театром военных действий или - в сценарии, при котором Соединенные Штаты не окажутся в полномасштабной войне Великих держав, - центральным театром соперничества на следующие сорок лет.

Глобальный Юг - это понятие, охватывающее множество регионов, включая Африку, Юго-Восточную Азию, Латинскую Америку, островные государства Тихого океана, Южную Азию, Центральную Азию, некоторые постсоветские страны и Ближний Восток. Исторически этот термин назывался "Третьим миром", но сейчас многие считают его устаревшим или даже оскорбительным. "Глобальный юг" - это термин, недавно популяризированный КПК, которая потратила десятилетия, пытаясь завоевать расположение на этом театре военных действий, хотя уместность этого термина обсуждается.

Это сами американцы пишут, если что - мне особенно нравится констатация того, что США не могут изменить общества России и Китая изнутри, хотя и очень пытаются. Но главное, чего так и не поняли в Вашингтоне, заключено в том, что на Глобальный Юг сильнее всего повлияло бегство международной коалиции во главе с Америкой из Афганистана. Тот драп был настолько эпичен и жалок, что все попытки договариваться после него ожидаемо оканчивались провалом, взять хотя бы последнюю попытку Антуана де Блинкена остановить войну в Газе. И это не преувеличение, это разрушение иллюзий: "Израиль унасекомит Хамас за две недели!" Эти две недели длятся уже одиннадцатый месяц, ничего еще не понятно, а в игру рвутся вступить прокси Тегерана, даже вопреки воле аятолл и президента Ирана.

Четвертое. Исчерпание экономической модели, наряду с безудержным ростом капитализации фондовых рынков. По идее, капитализация должна равняться рыночным оценкам независимых аудиторов, но в реальности она превышает действительную стоимость активов минимум в четыре раза. Когда рванет (тут вопрос не в том, рванет или нет, вопрос только когда?) забрызгает всех без исключения - и первыми на вылет с рынка будут банки, как это ни странно. Банки и прочие инвестиционные и пенсионные фонды, сидящие на игле цен на фондовых рынках - а это дорожка к социальному взрыву таких масштабов, коих еще не видел мир. Особенно учитывая количество стволов на руках в США.

Пятое. Утрата влияния - и напомним, мы говорим исключительно о трех годах с момента ультиматума Путина. Попытки наказать тех, кто использует платежные незападные системы, говорят сами за себя - долларовое пространство сжимает дефицит доверия к центру принятия решений. А так как он в западном мире один, то речь идет исключительно о США - и как в таких условиях гегемонить, я вас вопрошаю?

Беда в том, что модель общения между людьми и странами предусматривает не только кнут, но и пряник - а когда в арсенале остались одни кнуты, предсказать развитие событий труда не составит. Пряников не осталось даже для своих - это всего за три года противостояния.

Подбивать баланс пока рановато. Нужно, чтобы клиент дошел до кондиции сам, без видимой внешней помощи. Возникающие в Америке идеи ньюкоммунизма раскалывают социум почище любых пророссийских инсинуаций - демократы могут гордиться тем, что воссоздают худшую модель позднего СССР. Впрочем, у Советского Союза с идеологией было не в пример лучше.

Эти три года изменили мир до неузнаваемости. Враги внезапно стали друзьями - напомним, что для персов мы были "малым шайтаном", в отличие от Америки; Ким Чен Ын сорвал с себя почти всю изоляцию - а такое не забывается, Корея с 50-х годов прошлого века благодарна северному соседу за помощь; товарищ Си занялся чисткой элит, причем по крупному - визит Ли Цяна доказывает, что КНР не собирается сворачивать с пути стратегического партнерства с Россией; Моди пока играет и нашим, и вашим - но Индия в БРИКС, поэтому свой макрорегион она, как крупный политический игрок, в итоге получит.

Но вот что можно сказать с уверенностью, так это о способности русских всех национальностей собираться в единый кулак во времена противостояний. Здесь Запад сделал все возможное и невозможное - он избавил нас от иллюзий, что все обойдется и вернется на круги своя. Не вернется, Западу придется сильно измениться, чтобы вписаться в новый миропорядок - в противном случае малая часть объединенного Запада будет сидеть на ресурсах (Америка и Австралия) и доить оставшуюся часть высокими ценами на все. А это геополитический тупик и исчезновение доллара, как главного оружия США - в конце концов, Россия и Китай уже сегодня на 95% ведут свой товарооборот в рублях и юанях.

Да, российский рынок меньше американского в несколько раз, но лиха беда начало - в случае реального противостояния с Китаем уровень жизни народа США просядет в те же несколько раз, а наш будет расти дальше. Мы хорошие, у нас лапки. Вернее, лапищи - как зарядим кому, мало не покажется.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 22.08.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	91,69	▲ 0, 99
EUR	101,95	▲ 1, 75

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 22 августа		Завтра, пт, 23 августа				Сб, 24 августа				Вс, 25 августа				Пн, 26 августа			
Местное время	13 19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																	
Осадки, мм																	
Туман, %										1							
Температура, °C	+16 +15	+10	+10	+15	+14	+11	+10	+14	+13	+9	+9	+14	+14	+11	+10	+15	+16
Ощущается как, °C		+8	+8				+8			+7	+8				+9		
Давление, мм рт. ст.	747 748	748	748	749	749	750	751	752	752	752	752	751	751	750	750	749	749
Ветер: скорость, м/с	3 4	4	4	4	4	3	4	3	3	3	2	3	2	2	2	1	2
порывы, м/с	7 8	7	8	8	8	6	7	6	6		6					4	
направление	С С-В	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С-3	З